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Dragi colegi,  

Anul 2023 a fost unul remarcabil pentru Asociația Română de Balneologie, marcând 
progrese semnifica ve atât pe partea cercetării ș ințifice, cât și în promovarea turismului 
balnear. A ngerea 100% a obiec velor anului trecut, inclusiv organizarea Congresului 
AMR 2023 și a Congresului de la Timișoara, publicarea a numeroase ar cole ISI, precum și 
obținerea factorului de  impact pentru „Balneo and PRM Research Journal”, ne-au con-
solidat poziția de lideri în domeniul balneologiei.  

Reflectând asupra acestor realizări, ne îndreptăm cu op mism și determinare către 
obiec vele pentru anul 2024: 

* Congresul  ISMH 2024: Un eveniment de anvergură mondială, care să adune experți naționali 
și internaționali în domeniul balneologiei, pentru a discuta cele mai recente descoperiri și 
tendințe în domeniu. 

* Publicarea  și  Diseminarea  Cercetărilor:  Ne propunem să publicăm cel puțin 15 ar cole în 
jurnale de pres giu ISI, con nuând să contribuim la dezvoltarea balneologiei. 

* Proiecte de Cercetare: Implementarea cu succes a proiectelor de cercetare aflate în derulare 
și inițierea de noi proiecte, cu accent pe studiul și exploatarea factorilor naturali. 

* Colaborări Strategice:  Intensificarea colaborărilor cu universități, ins tute de cercetare și alte 
asociații profesionale, pentru a promova inovația și excelența în balneologie. 

* Ex nderea  Prezenței  Internaționale:  Par ciparea ac vă la conferințe și simpozioane inter-
naționale, pentru a împărtăși cunoș nțele și experiențele noastre și pentru a învăța de la co-
legii noștri din întreaga lume. 

* Dezvoltarea  Resurselor  Umane:  Promovarea formării con nue și dezvoltării profesionale a 
membrilor noștri, pentru a asigura un nivel înalt de exper ză și inovație în domeniul nostru. 

* Sustenabilitate  și Responsabilitate Socială:  Integrarea principiilor de sustenabilitate în toate 
ac vitățile noastre, contribuind as el la protecția mediului și la promovarea unui turism bal-
near responsabil. 
În încheiere, doresc să vă mulțumesc pentru angajamentul și pasiunea 

demonstrată în ac vitatea dumneavoastră. Sănătatea, armonia și succesul să ne 
ghideze în toate eforturile noastre din 2024. Dr. Biol. Constan n MUNTEANU, PhD,  

Președinte al Asociației Române de Balneologie 
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Membrii ARB în anul 2023 

 Membrii ARB - persoane fizice 

SC Biosafety SRL - București Reprezentant: Munteanu Constantin 

SC Ana Hotels SA - Eforie Nord  Reprezentanți: Iuliana Tasie, Director General,  
Dr. Mihaela Cucu, Director Medical 

 Membrii ARB - persoane juridice 

Statutul  de  membru  al  Asociației  Române  de  Balneologie  se 
reînnoiește anual. Pentru anul 2024 statutul de membru este acordat 
celor care vor completa formularul de înscriere online de pe pagina 
asociației h p://bioclima.ro  și vor achita taxa de membru în valoare 
de 100  lei. Medicii rezidenți, fizio-kinetoterapeuții, asistenții medicali, 
cercetătorii ș ințifici, funcționarii publici  din autorități publice locale / 
centrale și membrii ai altor ONG-uri de promovare a turismului au o 
reducere de 50 % a taxei - pentru aceste categorii, valoarea taxei fiind 
de  50 lei. Plata taxei de membru al Asociației Române de Balneologie 
include 25 lei pentru Abonamentul la revista asociației Balneo Re-
search Journal, introdusă în Nomenclatorul Publicațiilor medicale ale 
Colegiului Medicilor din România. 

În  anul  2023 Asociația Română de Balneologie numără 186 membri—persoane fizice, dintre  
care 85 Medici pentru care se va achita taxa de membru al Asociației Medicale Române (AMR). 
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CONTRACTUL DE FINANȚARE NR. 649PED din 24/06/2022, Cod depunere: PN-III-P2-2.1-PED-2021-2146 

Proiect in derulare 2024—Faza III 

https://biohis.projects.umfiasi.ro/ 

Titlul Proiectului: Metoda combinata bazata pe imagistică hiperspectrala și in-
vestigații biologice de evaluare a efectelor unor factori naturali terapeutici în 

afecțiuni din sfera patologiei Neuro-Mio-Artro-Kinetice 

Proiectul BIOHIS își propune să dezvolte, să testeze și să va‐
lideze o nouă metodă de bioinginerie, u lizând date corela‐
te de imagis că hiperspectrală (HSI) și inves gații biologice 
pentru evaluarea eficacității terapeu ce a factorilor terape‐
u ci  naturali,  cum  ar  fi  namolul  sau  apele minerale  sulfu‐
roase  naturale,  în  sfera  de  patologie  Neuro-Mio-Artro-
Kine că.  
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Proiectul European 101080875 - STRATIF-AI, finanțare aprobată, durata 48 luni 
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Ac vități relevante ale Asociației Române de Balneologie în anul 2023 
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Ac vitate în cadrul Grupului de lucru pentru Turismul Balnear 2023  
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Balkan countries have a very strong common tradition and culture of spas and health resorts. 
On the other hand, they have always been tightly connected politically and geographically. 
So, starting from these points and sharing the idea with our Balkan colleagues, the Balkan-
Spa Summit has appeared as a need and necessity. And we all believed from the start that 
the BalkanSpa Summit can play an important role in the development of Balkan spa industry 
in general. 
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Balneo and PRM Research Journal / Index name: BALNEO 
Indexare BDI  science.thomsonreuters.com 

 

Editor: Romanian Associa on of Balneology / Asociația Română de Balneologie   
 
            Dupa 13  ani, dupa 642  ar cole  publicate, dupa eforturi susținute și 
prin prisma lecțiilor învățate, Balneo and PRM Research Journal își menține 
locul între revistele româneș  indexate ISI, cu IF– 1,5 calculat pentru 2022. 
 
În 2023 au fost publicate 110 de ar cole, evaluate de un grup de 20 de peer-
review-eri, fiind emis un cer ficat în acest sens: 
 
 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Indexare în EMERGING   SOURCES  C I TAT ION   INDEX   (E SC I ) - ISI 
Vă mulțumim pentru efortul comun de pană acum și vă invităm să con nuăm acest 
demers pentru ca  împreună să fim promotorii dezvoltării balneologiei și să oferim 
instrumente adecvate de promovare academică a fiecăruia dintre noi. 
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Ac vitate în cadrul Grupului de lucru pentru Turismul Balnear 2023  
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Contracte de cercetare derulate în 2023 
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